每经记者:查道坤 每经编辑:文多

2018 年度预计的检查业绩情况。但属于上市公。 归属于上市公司股东的净利原为正值且不属于4		为量的情形	
2018 年度组属于上市公司股东的净利润要功幅 度	-90.00%	- M	-40.00%
2018 年度担属于上市公司股东的作利周安动区 网(万元)	2,013.41	46	12,680,47
2017 年度和属于上市公司股东的净利润(万元)		- 10	20,134.12
业绩变动的犁周设明	與主要子公司江苏联化和盐城联化自 2018年4月底停产近3个半月,对公司二、三季度的利润造成了一定的影响。预计四季度的亚语将恢复正常水平。		

图片来源: 联化科技三季报截图

七彩化学(300758, SZ):

公司3月22日晚公告称,3月21日,天嘉宜化工发生安全生产事故。但公司重要中间体均为自产,公司主要产品生产不会受到外部供应商影响。2015年,天嘉宜化工虽为公司前五大供应商之一,但2016年~2018年采购总额占比已下降,不会对公司经营构成影响。

七彩化学当日股价上涨8.10%。

江苏吴中(600200, SH):

公司公告称,全资子公司响水恒利达科技化工有限公司位于江苏省盐城市响水县陈家港化工园区(即"响水县生态化工园区")内,受园区企业爆炸事故影响,该子公司部分房屋和门窗有所损坏,部分员工因此受伤,正积极组织安排治疗和妥善安置。

财报显示,响水恒利达2017年度营业收入为6.5亿元,占上市公司同期营业收入的21.98%;净利润为8381万元,占上市公司同期净利润的62.97%。

对此,江苏吴中回应称: "公司和响水恒利达积极配合当地政府救援工作,出于保障员工安全和生产安全的考虑,响水恒利达暂时处于停产状态。"

江苏吴中当日股价微涨0.48%。

观点:或将导致市场价格上扬

在化工博士李辉看来,江苏响水的爆炸,不仅仅是影响所在化工园区的公司,而是对整个化工行业企业产生很大影响,他对《每日经济新闻》记者说:"从这几家上市公司发布的公告来看,爆炸之后的停产,会对联化科技和江苏吴中产生不小的影响。特别是江苏吴中,其子公司(响水恒利达科技化工有限公司)占上市公司的净利润达到62.97%,所以停产对上市公司影响无疑是非常大。"

同时,李辉博士还对《每日经济新闻》记者说:"现在除了江苏之外,在爆炸发生之后,包括安徽等周边省份的化工企业都会自我排查,或者要经历严格的环保核查,一些化工企业受此影响会出现停产整顿,对公司的正常生产会产生影响,这对化工材料的市场供给会产生很大影响,导致市场价格上涨。"

3月22日,《每日经济新闻》记者从浙江省一家规模较大的龙头化工企业处获悉, 江苏响水爆炸案发生后,其公司22日日"下午召开紧急安全会议,急查安全隐患"

根据最新的统计数据显示,截至3月23日凌晨1点,天嘉宜化工"3·21"爆炸事故已造成62人不幸遇难,其中26人已确认身份,36人待确认身份。失踪28人。已救治的病人中,危重34人,重伤60人,还有部分群众不同程度受伤。

每日经济新闻